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سوژه

جنون محض در لیگ اروپا

نمایش حماسی در تئاتر رویاها
 یک دهه نتایج ضعیف و دور بودن یونایتد از سطح 
اول اروپا، همچنان نتوانسته شب‌های اروپایی 
خاطره‌انگیز در اولدترافورد را از بین ببرد و بازگشت 
حماسی این تیم مقابل المپیک لیون در دور برگشت 
مرحله یک‌چهارم نهایی لیگ اروپا، یکی از مسابقات 
خاص و به یادماندنی تاریخ باشگاه منچستریونایتد و 
لیگ اروپا را رقم زد. یونایتد که در ۶۰ دقیقه ابتدایی 
بازی عملکرد خوبی داشت و با دو گل اوگارته و دالو 
پیش افتاده بود، در نیمه دوم و با تعویض‌های خوب 
پائولو فونسکا سرمربی لیون، بازی را از دست داد و 
با تکرار نتیجه ۲-۲ دیدار رفت، کار به وقت اضافه 
کشیده شد. حتی ۱۰ نفره شدن لیون نیز در شرایط 
یونایتد تغییری ایجاد نکرد و سوپرگل رایان شرکی 
در نیمه اول وقت اضافه و پنالتی الکساندر لاکازت، 
یونایتد را در آستانه حذف از لیگ اروپا و از دست 
رفتن شانس برای حضور در هرگونه رقابت اروپایی 
فصل آینده قرار داد؛ اتفاقی که می‌توانست با ضرر 
هنگفت مالی برای منچستریونایتد و شکستی بزرگ 
برای آنها در بازار نقل و انتقالات همراه باشد. اما به 
یکباره طی ۱۰ دقیقه همه چیز تغییر کرد، کاسمیرو که 
پنالتی گل سوم یونایتد با ضربه فرناندز را کسب کرده 
بود، در دقایق ۱۲۰ و ۱+۱۲۰ دو گل فوق‌العاده را برای 
کوبی ماینو و هری مگوایر ساخت تا منچستریونایتد 
با پیروزی ۵ بر ۴، تبدیل به نخستین تیم تاریخ 
مسابقات اروپایی شود که در دقیقه ۱۲۰، دو گل به 
ثمر می‌رساند. شیاطین سرخ در شب متزلزل خط 
دفاعی، با پیروزی‌ دیوانه‌وار و تصمیمات جسورانه 
روبن آموریم، شانس قهرمانی لیگ اروپا و صعود 
به لیگ قهرمانان اروپا را به بهترین شکل ممکن 
زنده نگه داشتند و حالا باید در مرحله نیمه‌نهایی، 
به مصاف اتلتیک بیلبائو بروند. تیمی که با ارنستو 
والورده در این فصل عملکرد خوبی داشته و تا پیش 
از جدال روز یکشنبه مقابل رئال مادرید در لالیگا، 
هشت مسابقه بدون شکست را تجربه کرده است. 
با این حال حتی حذف از لیگ اروپا و تکمیل شدن 
یک فصل کابوس‌وار نیز نمی‌تواند خاطره شیرین 
بازگشت بزرگ مقابل لیون در تئاتر رویاها را از ذهن 
هواداران منچستریونایتد پاک کند. این مسابقه، 
دومین پیروزی ۵-۴ منچستریونایتد در یک مسابقه 
رسمی پس از برد مقابل آرسنال با همین نتیجه در 
روز یک فوریه ۱۹۵۸ بود؛ آخرین بازی داخلی تیم سر 
مت بازبی پیش از سانحه هوایی معروف مونیخ که 
منجر به کشته شدن ۲۳ نفر از جمله ۸ بازیکن تیم 
شد. از بین این هشت بازیکن، دو بازیکن یعنی 
دانکن ادواردز و تامی تیلور پنج روز پیش از سقوط 
هواپیما، مقابل آرسنال در ورزشگاه هایبوری گلزنی 
کرده بودند. حالا یونایتد که فرهنگ بازگشت از دل 
تاریکی را پس از سقوط هواپیمای حامل اعضای این 
تیم پیدا کرده، یکی از بزرگ‌ترین بازگشت‌های تاریخ 

فوتبال اروپا را به نام خود زده است.

  سرمربی: 
هانسی فلیک

شزنی
کنده

کوبارسی
مارتینس

مارتین
دیونگ

پدری
یامال

فرمین
رافینیا

لواندوفسکی

  سرمربی: 
کلودیو خیرالدس

گوایتا
رودریگس
دومینگس
آلونسو
مینگسا
کاریرا
لوپس
بلتران
موریبا
گونزالس
دوران

ش

 17:45
بارسلونا - سلتاویگو

  سرمربی: 
اونای امری

مارتینس
کنزا

تورس
دیزاسی

ماتسن
کامارا

تیلمان
راجرز

مک گین
رشفورد
واتکینز

  سرمربی: 
جیسون تیندال

پوپ
تریپیر
شار
برن
لیورامنتو
گیمارش
تونالی
ژوئلینتون
مورفی
ایساک
بارنز

ش

 20:00
استون ویلا - نیوکاسل

برنامه بازی‌ها

آرسنال با برتری 2 بر یک مقابل رئال مادرید در 
سانتیاگو برنابئو در مجموع دو دیدار 5بریک 
دارنده 15 قهرمانی اروپا را حذف کرد و برای 
نخستین بار بعد از سال 2009 و سومین بار در 
مجموع به نیمه‌نهایی راه یافت که هفته آینده 
باید با پاری‌سن‌ژرمن بازی رفت را انجام دهد.

 
پختگی و تعادل

 میکل آرتتا قهرمان جام حذفی فصل
 2020-2019 شد و اگرچه برای حذف رئال جامی 
نمی‌گیرد، اما شاید این پیروزی بزرگترین 
دستاورد او روی نیمکت آرسنال باشد. این 
اسپانیایی که بعد از سه سال دستیاری پپ 
گواردیولا نخستین تجربه مربیگری‌اش را در 
آرسنال سپری می‌کند، تعادل خوبی در تیم 
ایجاد کرد و توپچی‌ها شجاعت و احتیاط را 

همزمان داشتند.
همتای او، کارلو آنچلوتی پنج‌بار قهرمان این 
جام شده اما در این دو بازی تیمش زیر سایه 
آرسنال قرار گرفت. بعد از شب جادویی 
»امارات« که با سه گل برتری به سود میزبان 
خاتمه یافت، آرسنال با استحکام دفاعی 
مطمئنی که این اواخر سبکش شده به 
برنابئو آمدند. این هشتادمین بازی متوالی 
است که آرسنال سه گل نخورده و آخرین 
بار که این اتفاق افتاد، در دسامبر 2023 برابر 
لوتون تاون بود که 4 بر 3 برنده شدند. آرسنال 
با شایستگی به این پیروزی رسید و فراموش 
نکنید به دلیل مصدومیت مهاجم نوک 
تخصصی ندارد و مدافع میانی، گابریل ماگالیز 
هم حضور ندارد. آنها در کورس قهرمانی لیگ 

برتر عقب مانده‌اند اما با این پیروزی نشان 
دادند به اندازه سه تیم دیگر باقیمانده لیگ 

قهرمانان قوی هستند.
 

رئال بی‌خطر
اگر رئال مادرید می‌خواست یک بازگشت 
بزرگ را در برنابئو رقم بزند، کارش مشخص 
بود؛ باید حداقل سه گل می‌زدند اما 
مادرید در بازی چهارشنبه‌شب مقابل تیم 
سرسخت، بابرنامه و هوشیار آرسنال، به 
اندازه کافی خطرناک نبود و جز با اشتباه 
ویلیام سالیبا به گل نرسید. تماشاگران روی 
پا بلند می‌شدند هر بار که کیلیان امباپه، 
وینیسیوس یا رودریگو پا به توپ می‌شدند 
اما محصول نهایی ناچیز بود. داوید رایا 
در طول بازی تنها دو سیو داشت و امباپه 
یک شوت در چهارچوب هم نداشت. خط 
میانی تیم در طول فصل مشکل داشته، در 
این بازی فدریکو والورده، اورلین شوامنی 
و جود بلینگام خلاقیت لازم را نداشتند و 
مهاجمان باید برای خودشان موقعیت ایجاد 
می‌کردند. بی‌جهت نبود دنی سبایوس، تنها 
بازیکن رئال که خوب پاس می‌دهد، بازی‌اش 
ریتم دارد و در خط میانی هوشیار است، قبل 

از پایان نیمه اول خودش را گرم می‌کرد.
رودریگو بعد از یک ساعت جایش را به 
اندریک داد و گل شش دقیقه بعد وینیسیوس 
با توجه به اینکه میزبان عقب بود، نتوانست 
جمعیت را مشتاق کند. مصدومیت امباپه در 
دقیقه 75 هم پایان شب ناامیدکننده دیگری 

برای او و رئال بود.
 

مسأله پنالتی
بوکایو ساکا بعد از خراب کردن پنالتی در 
فینال یورو 2020 خودش را جمع و جور 
کرد و یکی از بهترین پنالتی‌زن‌ها شد. در 
واقع او آخرین بار دو سال قبل در تساوی 
2بر2 برابر وستهام پنالتی خراب کرده بود 

که باعث از دست رفتن قهرمانی لیگ برتر 
شد. وقتی پنالتی‌اش را در دقیقه13 از 
دست داد، این ترس وجود داشت که برای 
تیم گران تمام شود اما این 23ساله یک بار 
دیگر سرسختی خود را نشان داد و گل اول 
بازی را در دقیقه65 زد. در هر دو بازی بهتر از 
وینیسیوس بود و البته رویای رقابت با مهاجم 
تیم ملی برزیل برای توپ طلا کمی زود است 
اما اگر همین‌طور ادامه بدهد، واقع‌بینانه‌تر 

می‌شود.
 

بی‌شباهت به قهرمان
هنوز فصل برای رئال مادرید تمام نشده اما 
با بارسلونا، صدرنشین لالیگا چهار امتیاز 
فاصله دارند و هفت بازی باقی مانده که در 
آنها ال‌کلاسیکو هم هست. شنبه آینده در 
فینال جام حذفی با رقیب همیشگی دیدار 
می‌کنند اما حذف از لیگ قهرمانان اروپا 

ضربه بزرگی بود.
بارسلونا در لالیگا پیشتاز است و در هر دو 
ال‌کلاسیکوی این فصل برتری محسوسی 
نسبت به رئال داشته برای همین، 

مادریدیستا امید خود را روی یک پایان موفق 
در لیگ قهرمانان قرار داده بودند؛ این جام، 
جام رئال مادرید است بدون در نظر گرفتن 
فرم و شرایط. در اروپا، مادرید زورش به همه 

‌رسید البته بجز این دو بازی با آرسنال.
فرصتی برای ماندن در این نتیجه نیست. 
مادرید فرداشب بازی سختی با اتلتیک 
بیلبائو دارد که مدعی سهمیه لیگ قهرمانان 
است و سه روز بعد با ختافه روبه‌رو می‌شود 
که هیچ وقت آسان نبوده. نبردن هر کدام 
از این دو بازی کار رئال در کورس قهرمانی را 
سخت می‌کند و بعد نوبت فینال جام حذفی 
در سویل است که به هیچ قیمتی نباید اجازه 
دهند نتایج خجالت‌آور ال‌کلاسیکوهای این 

فصل تکرار شود.
مادرید این فصل شباهتی به قهرمان اروپا 
نداشت، در مرحله لیگ به لیل، میلان و 
لیورپول باختند و کارشان به پلی‌آف و بازی 
با منچسترسیتی کشید. در یک‌هشتم نهایی 
مقابل اتلتیکومادرید هم سر خوردن خولیو 
آلوارس حکم به صعود رئال داد. آنها هنوز 
انگیزه دارند اما همه چیز ممکن است از دست 

برود، به هر حال بزرگترین جایزه از دسترس 
مادرید دور شد.

 
برتری رایس

دکلان رایس در بازی رفت نخستین گل‌های 
دوران حرفه‌ای خود از روی نقطه پنالتی را 
زد اما در بازی برگشت چشم‌نوازتر بود. او 
در نبرد وسط زمین بهتر از بلینگام بود با 
آنکه هافبک رئال قصد تحریکش را داشت، 
بلینگام همچنین قبل از پنالتی ساکا به او 
حرفی زد و شاید مجبور باشد در اردوی بعدی 
تیم ملی انگلیس آن را جبران کند. رایس 
برای آرسنال 105میلیون پوند هزینه داشت 
اما در چنین شب‌هایی نمی‌شود رویش 
قیمت گذاشت. ارزش او در بازی رفت با 
پاریسی‌ها که توماس پارتی به دلیل خطایی 
بی‌مورد و دریافت کارت زرد محروم است، 
بیشتر معلوم می‌شود. رایس هم اگر کارت 
می‌گرفت محروم می‌شد. او خوش شانس 
بود که خطای پنالتی روی امباپه و کارت 
زردش با دخالت پنج دقیقه‌ای کمک‌داور 

ویدیویی لغو شد.

 انتخاب‌های اشتباه
در ترکیب اصلی رئال مادرید دو انتخاب 
عجیب از سوی آنچلوتی در دفاع کناری 
وجود داشت. لوکاس واسکز که در طول 
فصل به خاطر ناتوانی در پرکردن جای دنی 
کارواخال مورد انتقاد قرار گرفته، در سمت 
راست بود و والورده در خط میانی میانی 
قرار گرفت. در سمت چپ هم جایی 
برای فران گارسیا نبود و داوید آلابا با وجود 
مشکلاتش در بازی رفت مقابل ساکا به‌کار 
گرفته شد. هر دو شب سختی داشتند و 
ساکا و گابریل مارتینلی بشدت آزارشان 
دادند و هر دو بعد از یک ساعت تعویض 
شدند. عملکرد مدافعان میانی بهتر بود، 
اشتباه رائول آسنسیو در پنالتی روی میکل 
مرینو با دفع عالی تیبو کورتوآ مجازات نشد 
و آنتونیو رودیگر مثل همیشه در مرکز همه 
درگیری‌ها بود تا اینکه در دقیقه85 اخطار 
گرفت. شرایط مادرید با یک خط میانی 
ایده‌آل فاصله زیادی دارد و اگر چه بازگشت 
ادر میلیتائو از مصدومیت کمک می‌کند اما 

تیم به بازسازی تابستانی نیاز دارد.

این جام دیگر جام رئال نیست

بزرگ‌ترین شب آرتتا

سیدعلی بلندنظر
خبرنگار

گزارش یک

خبر خوب برای اینترمیلان این است که 
جسارت و سرسختی لازم برای تساوی 
خانگی 2بر2 مقابل بایرن مونیخ را از خود 
نشان دادند و با برتری 4بر3 در مجموع دو 
دیدار به نیمه‌نهایی لیگ قهرمانان راه یافتند. 
خبر بد برای اینتر این است که مجبور شدند 
با جان‌سختی برابر بایرن‌مونیخ مقاومت 
کنند و با برتری 4 بر 3 راهی نیمه نهایی لیگ 
قهرمانان شوند. احتمالاً سیمونه اینتزاگی 
خوشحالی‌هایش که تمام شود و فیلم بازی 
را ببیند-شاید به محض ورود به خانه‌اش- این 
‌را می‌فهمد و سعی می‌کند آن را اصلاح کند. 
بخشی از آن به خاطر اینکه اینتر در اجرای 
برنامه‌هاش تیم بسیار خوبی است و بخشی 
دیگر به این دلیل نشستن و دفاع کردن در 
حالی که حریف حتی سینک ظرفشویی را 
هم به سمت شما پرتاب می‌کند، برای هیچ 
تیمی برنامه خوبی محسوب نمی‌شود، چه 

رسد به اینتر.
وقتی بنژامین پاوار گل دوم را زد، اینتر در 
مجموع دو دیدار دو گل از بایرن جلو بود، 
تیمی که جمال موسیالا، آلفونسو دیویس 

و خیلی‌های دیگر را نداشت. برنامه روشن 
بود؛ توپ را حفظ کنند، فشار را جذب کنند 
و شاید گل سوم را بزنند که کار بازی تمام شود. 
اما در عوض از لحظه‌ای که مدافع فرانسوی 
گل زد، تا آخر بازی بایرن هشت ضربه داشت 
و اینتر دو تا و موقعیت انتظار گل هم 0/58 
در برابر 0/10 به نفع بایرن بود. بله سرد بود و 
باد می‌آمد، باران هم در سن‌سیرو می‌بارید اما 
بایرن هم همین شرایط را داشت. اگر چنین 
شرایطی باعث می‌شود در زمین خودت اردو 
بزنی و اجازه دهی باد یار دوازدهم حریف شود، 
آن وقت وزش باد، توپ لغزنده و تغییر مسیر 

توپ تهدید بزرگ‌تری برایت ایجاد می‌کند.
گل مساوی اریک دایر در فاصله 15دقیقه تا 
پایان باید درس خوبی می‌داد اما نداد. اینتر 
به عقب و عقب‌تر رانده شد، ونسان کمپانی 
نیمکت بایرن را خالی کرد و بازیکنان هجومی 

بیشتری را به زمین فرستاد.
واقعیت این بود که اینتر زیادی به حریف 
احترام گذاشت و میدان داد. تیمی که طبق 
برنامه اینتزاگی مطمئن و هوشیار از نظر 
تاکتیکی بود، به تیمی دست پایین تبدیل 

شد که برای جان عزیزش می‌جنگید. نباید 
این‌طور شود، نه وقتی که شما اینترمیلان 
هستید و برای دومین بار در سه سال به 
نیمه‌نهایی لیگ قهرمانان می‌رسید، نه در 
برابر بایرن که دوران‌ گذار را سپری می‌کند، پر 
از مصدوم است و کسی روی نیمکت نشسته 

که خیلی‌ها باورش ندارند.
بایرن چیزی برای از دست دادن نداشت 
و همه توانش را آورد و بازی کردن با تیمی 
اینچنینی آسان نیست. مهدی طارمی به 
زمین آمد تا حفظ توپ کند و اینتر نفس 
بکشد اما او تازه از مصدومیت برگشته و 
اثر چندانی نداشت. آلساندرو باستونی به 
دلیل مصدومیت وضعیت خوبی نداشت 
تا دو دقیقه مانده به پایان که تعویض شد. 
البته اینتر تیم مسن‌تری است، در زمین و 
روی نیمکت، برای همین بهتر بود که عقب 
بنشیند و دفاع کند. اما این چیزی را عوض 
نمی‌کند. بایرن غول فوتبال است و احتمالاً 
دوباره قهرمان بوندس‌لیگا می‌شود اما این 
نسخه تحلیل رفته از بایرن که در این دو بازی 
دیدیم از اینتر بهتر نبود. این تیم در اندازه نام 

بایرن نبود.
تا قبل از گل هری کین که فدریکو دیمارکو 
خیلی به او فضا داد، اینتر به‌خوبی خطر بایرن 
را خنثی کرده بود و به همین دلیل اعتماد به 
نفسش بالا رفته بود، برای همین ظرف چند 

دقیقه دو پاسخ به گل کین دادند.
واقعیت این است که اینتر صعود کرد و سزاوار 
بود. آنها کاملاً دستورات و برنامه‌های مربی را 
اجرا می‌کنند با آنکه دستمزد کلی‌شان خیلی 

کمتر از سه تیم دیگر نیمه‌نهایی است، 
نه‌فقط در لیگ قهرمانان مانده‌اند بلکه یکی 

از بهترین تیم‌های اروپا محسوب می‌شوند.
استحکام دفاعی‌شان را ببینید، در 12بازی این 
فصل لیگ قهرمانان تنها شش گل خورده‌اند و 
فقط 10دقیقه از رقبا عقب بوده‌اند. این اعداد 
فوق‌العاده است البته دلیلی برای اردو زدن در 
محوطه جریمه خودی نیست؛ اتفاقی که در 
آخرین دقایق بازی چهارشنبه رخ داد. کمی 

خودباوری بیشتری نیاز است به‌خصوص در 
بازی پیش‌رو مقابل بارسلونا. اگر برابر مردان 
هانسی فلیک جلو بیفتند، طرح حمله به 
خط دفاع از بالای آنها مؤثرتر خواهد بود 
تا اینکه بخواهند مقابل یان زومر اتوبوس 
پارک کنند، برای اینکه مقابله با لروی سانه، 
میشل اولیسه و کین خارج از فرم یک چیز 
است و ایستادگی در برابر لامینه یامال، رافینیا 
و روبرت لواندوفسکی یک چیز کاملاً متفاوت.

اشکالاتی که اینترمیلان باید رفع کند

بارسلونا، بایرن نیست

بارسلونا در بازی خانگی امروز عصر برابر 
سلتاویگو، تیم مدعی سهمیه اروپایی 
به‌دنبال پیروزی و ایجاد فاصله هفت 
امتیازی با رئال مادرید است. بارسا با چهار 
امتیاز اختلاف در صدر جدول لالیگا قرار 
دارد در حالی که سلتا با پنج امتیاز اختلاف 
نسبت به رئال بتیس رده ششمی، هفتم 
است. بارسلونا از 31بازی خود 22برد، 
4تساوی و 5باخت داشته و 84گل زده و 
با توجه به اینکه رئال فرداشب بازی دارد، 
می‌تواند هفت امتیاز از نزدیک‌ترین 
رقیبش جلو بیفتد. آنها هفته قبل با 
یک گل از سد لگانس گذشتند اما در 
بازی برگشت مرحله یک‌چهارم نهایی 
لیگ قهرمانان 3بریک به دورتموند 
باختند. البته در مجموع 5بر3 بردند و در 

نیمه‌نهایی با اینترمیلان روبه‌رو می‌شوند 
که چهارشنبه آینده میزبان بازی رفت 

خواهند بود.
بارسلونا شنبه آینده در فینال جام حذفی 
به مصاف رئال مادرید می‌رود و این یعنی 
مدعی سه‌گانه است البته قبل از آن 
سه‌شنبه میزبان مایورکا خواهد بود. بارسا 
در ویگو 2بر2 مساوی کرد اما فصل قبل در 

خانه 3بر2 این تیم سرسخت را برد.
تیم آبی‌آسمانی‌پوش آمار نسبتاً موفقی در 
خانه بارسلونا داشته و در می‌2021 با نتیجه 
2بریک به پیروزی رسیده. تیم کلودیو 
خیرالدس این اواخر فرم خوبی داشته 
و توانسته خودش را به کورس سهمیه 
برساند. سلتا هفته گذشته با دو گل در خانه 
مغلوب اسپانیول شد اما قبل از آن هشت 

بازی باخت نداشت و در این پروسه پنج 
پیروزی به دست آورد.

سلتا جذاب بازی می‌کند و 44گل در لیگ 
زده اما 45گل هم دریافت کرده و این در 
میان 12تیم بالای جدول بدترین آمار 
است. سلتا فصل قبل را با رده سیزدهم 
به پایان رساند و از سال 2016 نتوانسته در 
میان شش تیم بالای جدول قرار بگیرد. 

بنابراین برای این بازی انگیزه زیادی دارد.
بارسلونا در دیدار با دورتموند مصدوم 
جدیدی نداشت اما باز هم نمی‌تواند 
از آلخاندرو بالده، مارک کاسادو، مارک 
آندره‌تر اشتگن و مارک برنال استفاده کند. 
فلیک احتمالاً نسبت به بازی با دورتموند 
تغییراتی در تیم ایجاد می‌کند، پدری و 
اینیگو مارتینس می‌توانند در ترکیب اصلی 
قرار بگیرند ضمن اینکه دنی اولمو و فران 
تورس هم شانس خود را امتحان می‌کنند. 
جرارد مارتین هم همچنان از نبود بالده بهره 
می‌برد و در سمت چپ دفاع بازی می‌کند.

استون‌ویلای دل‌شکسته از حذف تلخ از 
لیگ قهرمانان باید خیلی فوری خودش 
را جمع‌وجور کند و در بازی امشب برابر 
نیوکاسل بی‌رحم نتیجه بگیرد تا امیدهایش 
برای رسیدن به سهمیه لیگ قهرمانان را 
زنده نگه دارد. تیم اونای امری سه‌شنبه 
شب با شکست 5بر4 مقابل پاری‌سن‌ژرمن 
از لیگ قهرمانان حذف شد در حالی که 
نیوکاسل شب بعد با پنج گل کریستال پالاس 
را در هم کوبید تا جایش در رده سوم لیگ برتر 

را سفت کند.
دست ویلا از نیمه‌نهایی لیگ قهرمانان کوتاه 
ماند اما این تیم شنبه آینده در نیمه‌نهایی 
جام حذفی انگلیس با کریستال پالاس روبه‌رو 
می‌شود ضمن اینکه میزبان امشب به دنبال 

پنجمین برد متوالی‌اش در لیگ برتر است.

شیرهای رده هفتمی تنها به دلیل تفاضل 
گل پشت سر چلسی هستند و یک امتیاز با 
منچسترسیتی اختلاف دارند که در رده پنجم 
قرار دارد و فعلاً آخرین سهمیه به این تیم تعلق 
 دارد. رکورد خانگی ویلا فوق‌العاده است، برد 
3 بر 2 برابر پاری‌سن‌ژرمن پنجمین برد متوالی 
تیم در ویلاپارک بود ضمن اینکه در 18بازی 
آخرشان در رقابت‌های مختلف شکست 
نخورده‌اند هرچند تنها چهار کلین‌شیت به 

نام‌شان ثبت شده است.
بازی نیوکاسل هم که یک بار دیگر مربی‌اش، 
ادی هاو را به دلیل بیماری در اختیار 
نداشت، پنج‌گله بود اما همه برای نیوکاسل، 
بدون پاسخ. تیمی که به‌طور موقت زیر 
نظر جیسون تیندال کار می‌کند، شش برد 
متوالی در رقابت‌های مختلف به دست آورده 

و تنها چهار امتیاز از آرسنال رده دومی کمتر 
دارد، هنوز روی کاغذ شانس قهرمانی لیگ 
برتر است اما یک معجزه می‌خواهد، باید 
تمام بازی‌هایشان را ببرند و امیدوار باشند 
لیورپول از شش بازی باقیمانده‌اش تنها یک 

امتیاز بگیرد.
اما پیروزی برابر لیورپول و قهرمانی جام 
اتحادیه و کسب سهمیه لیگ قهرمانان 
فصل بعد برای هواداران تیم رؤیایی است. 
نیوکاسل در این فصل هشت بار در زمین 
رقبا به پیروزی رسیده و آخرین بار در فصل 
2002-2001 توانسته 9 برد خارج از خانه به 
نام خودش ثبت کند. نیوکاسل در سه بازی 
آخرش با استون‌ویلا در لیگ برتر برنده شده 

و هر بار حداقل سه گل زده است.
امری تمام بازیکنان خود را برای این بازی 
در اختیار دارد و از این جهت در میان تمام 
مربی‌های لیگ برتر خوش‌شانس‌ترین 
است. تیم او سه‌شنبه میهمان منچسترسیتی 

است.

بارسونا از رئال فاصله می‌گیرد؟

سلتا حریف آسانی نیست
نیوکاسل؛ بی‌رحم در ویلاپارک

امیدهای ویلا برای سهمیه

لیگ برتر انگلیس
شنبه ۳۰ فروردین

۱۷:۳۰ ���������������������������������������� برنتفورد - برایتون 
۱۷:۳۰ ����������������������������� کریستال پالاس - بورنموث 
اورتون - منچستشرسیتی �������������������������������� ۱۷:۳۰
۱۷:۳۰ ����������������������������������� وستهم - ساوتهمپتون 
استون‌ویلا - نیوکاسل ������������������������������������� ۲۰:۰۰

یکشنبه ۳۱ فروردین
۱۶:۳۰ �������������������������������������������� فولام - چلسی 
ایپسویچ تاون - آرسنال ���������������������������������� ۱۶:۳۰
منچستریونایتد - ولورهمپتون �������������������������� ۱۶:۳۰
۱۹:۰۰ ������������������������������������� لسترسیتی - لیورپول 

دوشنبه یکم اردیبهشت
۲۲:۳۰ � ���������������������������� تاتنهام - ناتینگهام فارست 

لالیگا اسپانیا
شنبه ۳۰ فروردین

۱۵:۳۰ ������������������������������������� رایو وایکانو - والنسیا 
۱۷:۴۵ � ������������������������������������ بارسلونا - سلتاویگو 
۲۰:۰۰ ������������������������������������������� مایورکا - لگانس 
۲۲:۳۰ � لاس پالماس - اتلتیکومادرید �������������������������

یکشنبه ۳۱ فروردین
رئال وایادولید - اوساسونا ������������������������������� ۱۵:۳۰
۱۷:۴۵ � ویارئال - رئال سوسیداد �������������������������������
۲۰:۰۰������������������������������������ سویا - دپورتیوو آلاوس 
۲۲:۳۰ � �������������������������� رئال مادرید - اتلتیک بیلبائو 

دوشنبه یکم اردیبهشت
۲۲:۳۰ � ����������������������������������� خیرونا - رئال بتیس 

سری آ ایتالیا
شنبه ۳۰ فروردین

۱۶:۳۰ ������������������������������������������������ لچه - کومو 
۱۹:۳۰ � �������������������������������������������� مونزا - ناپولی 
۲۲:۱۵ ������������������������������������ آاس رم - هلاس ورونا 

یکشنبه ۳۱ فروردین
امپولی - ونتزیا �������������������������������������������� ۱۶:۳۰
۱۹:۳۰ � �������������������������������������������� بولونیا - اینتر 
۲۲:۱۵ ���������������������������������������� آث میلان - آتالانتا 

دوشنبه یکم اردیبهشت
تورینو - اودینزه ��������������������������������������������� ۱۴:۰۰
کالیاری - فیورنتینا ���������������������������������������� ۱۶:۳۰
۱۹:۳۰ � جنوا - لاتزیو ����������������������������������������������
۲۲:۱۵ ������������������������������������������ پارما - یوونتوس 

بوندس‌لیگا آلمان
شنبه ۳۰ فروردین

۱۷:۰۰ �������������������������������������� فرایبورگ - هافنهایم 
هایدن‌هایم - بایرن مونیخ  ������������������������������� ۱۷:۰۰
ماینتس - ولفسبورگ  ������������������������������������� ۱۷:۰۰
۱۷:۰۰ ������������������������������� لایپزیش - هولشتاین کیل  
وردربرمن - بوخوم  ���������������������������������������� ۱۷:۰۰
۲۰:۰۰ ������������������������������ یونیون برلین - اشتوتگارت  

یکشنبه ۳۱ فروردین
آگزبورگ - آینتراخت فرانکفورت  ������������������������� ۱۷:۰۰
۱۹:۰۰ �������������������� بوروسیا دورتموند - مونشن گلادباخ 
سن پائولی - بایرلورکوزن ��������������������������������� ۲۱:۰۰


